



印尼与巴布亚新几内亚加强边境合作

5月11日,外交部长雷特诺(前右三)出席在查雅普拉(Jayapura)举行的印尼与巴布亚新几内亚两国部长级会议。双方将讨论关于边境合作管理等议题。

满载学生巴士翻车造成11死亡

5月11日,一辆满载60名学生的巴士车在西爪哇省苏邦县(Ciater)Ciater镇撞车之后翻车,造成11人当场死亡,40人受伤。



印度尼西亚在联合国会议上

结成77国提案推动给予巴勒斯坦特殊权利

【本报讯】印尼政府于5月10日在纽约举行的联合国大会紧急会议上,推动给予巴勒斯坦特殊权利。

据了解,近日举行的联合国大会紧急会议采取突破性步骤,即为巴勒斯坦正式提供特殊权利。我国外交部于5月11日通过书面方式发表声明说:“这是巴勒斯坦作为观察员国,首次被赋予与其它联合国成员国接触的特殊权利和权力。”

如悉,巴勒斯坦国家自

2012年已成为联合国的观察员国。印尼外交部认为上述成果证实了更多的国际社会日益支持巴勒斯坦的斗争,进一步承认巴勒斯坦作为联合国的一个国家,以及实现两国的解决方案。声明内容写道:“这是由77个国家,包括印尼共同提出主题为‘接纳联合国新会员国’的共同提案,并获得143个联合国会员国的支持。”

给予巴勒斯坦的数项特殊权利,其中包括可以在联

合国与其它成员国平起平坐。巴勒斯坦可以提出决议并成为决议的共同提案国,并可以当选联合国大会领导及其他委员会主席。还有,巴勒斯坦可以全面参与联合国会议范围和联合国大会下的国际会议。

随着巴勒斯坦在将成为联合国正式会员国发挥的作用日益增强之际,印尼希望巴勒斯坦问题和斗争的政治能见度日益提高。印尼外交部说:“希望此事能有助于和

加速巴勒斯坦向联合国安理会重新提交加入联合国的申请。特别是考虑到该决议承认巴勒斯坦已符合《联合国宪章》规定的正式会员国的标准。”

如悉,上周五召开的联合国大会紧急会议,始于联合国安理会的常任理事国之一的美国,否决了巴勒斯坦于4月18日申请正式会员国的决定。联合国大会响应阿拉伯国家、伊斯兰合作组织(OIK)及不结盟行动组织的

共同呼吁。联合国大会为推动巴勒斯坦的进步及努力促使国际和平采取了明确措施。

印尼外交部强调表示,上述成功也归功于印尼的积极角色获得多个地区国家的支持,在同一个机会中,在未来仍将持续推动巴勒斯坦成为联合国的正式会员国。外交部说:“该成果是巴勒斯坦人民在各国中享有平等权利的一个突破。”

(Ing)

满载学生巴士在苏邦撞车后翻车造成11人当场死亡27人重伤13人轻伤

【本报讯】国家警察总部交通单位主任安少将(Aan Suhanan)于5月12日在雅加达声称,根据进一步的调查结果,在西爪哇省苏邦(Subang)县Ciater镇一带发生的巴士翻车交通事故案,其实已经移交给了勿加西(Bekasi)警署处理。

安少将说,警方在现场没有看到刹车痕迹,但目前还不能断定司机是否采取刹车的动作,或者是刹车失灵。警方也将调查巴士车还未翻车之前,所撞撞的车牌为D-1455-VCD的 Daihatsu(大发)Feroza型汽车的情况。

如悉,5月11日晚上,车牌号AD-7524-OG的 Trans Putera Fajar巴士在苏邦县Ciater镇Palasari乡Kampung Palasari大路下坡路上,突然猛撞车牌为D-1455-VCD的 Daihatsu Feroza型汽车,然后翻车,结果造成了11人当场死亡。这辆巴士正运载德博(Depok)市 Lingga Kencana 专科中学的60名学生

团队。

根据校方所述,这辆巴士是从一家旅行社租来的,这家旅行社又指示校方要使用这辆巴士车。

根据此前的报道称,在这起车祸事件之中,共有11人死亡,其中9人是德博市Lingga Kencana 专科中学生,1人是中学老师和1人是当地居民。

苏邦县卫生局主任马克西(Maxi)在另一个场合表示,在这起的交通事故之中,除了有11人死亡之外,另外有27人受重伤和13人受轻伤,他们已经被送往Ciereng地方医院、Harmoni医院、Jalan cagak诊疗所和Palasari诊疗所,接受进一步的细心治疗以及处理后事。

德博市警察局交通单位主任穆达山少校(Multazam Lisendra)在另一个场合表示,共有53辆救护车已经被派往到德博市,其中有一些救护车将负责把遇难者的遗体送往到其各自的住处。(Sm)

专家预测普拉博沃-吉布兰执政将与佐科维-马鲁夫第二任期组阁相似

【本报讯】根据专家的预测,普拉博沃(Prabowo Subianto)和吉布兰(Gibran Rakabuming Raka)领导的政府局面可能会与佐科维总统的第二个任期相似,即如果他们成功地融合了原本对立的力量,那么来自反对派的压力将会减少。

然而,Al Azhar 大学政治传播专家乌詹·科马鲁丁(Ujang Komarudin)认为,如果国会的反对派力量减弱,那么就失去了平衡,执行部门可能会失衡。他在日前举行的《选举之家》节目中说:“如果普拉博沃-吉布兰政府采取这种方针,似乎会出现这种情况。”

乌詹继续说道:“健康的民主需要有能够监督、控制、监视政府行动,以确保其不会走错道路。这很重要,因为没有反对派,民主就会出现失衡局面,因此我们需要平衡。”

如所周知,佐科维总统第二任期的内阁政府得到了几乎所有在国会中具席位的政党的支持。起初,民主党和公正福利党是在政府之外的。然而,到了第二期前进内阁任期将近结束时,民主党反而加入了执政联盟的政府。

根据乌詹的说法,进入政府支持联盟阵营的政党数量之多确实可以使普拉博沃-吉布兰政

府保持稳定。然而另一方面,这一庞大的执政联盟可能会导致对政府的立法控制和监督不足,这可能会产生负面影响。

乌詹举例说明,在佐科维总统的第二个任期中,几乎所有政府政策都得到了国会的支持。这种支持包括被认为不符合民众诉求的政策,例如肃贪委员会修订法案,创业法顺利通过以及多次修改煤炭与矿产法令等。

在通过这些国家法令时,反对党的力量与支持政府的联盟党相比几乎没有竞争力。乌詹说:“这是因为佐科维-马鲁夫在国会中占据绝大部分席位。”

乌詹补充说,如果普拉博沃-吉布兰政府最终制定了不利于人民的政策,那么反对党要在会议上反对或批评这些政策将会很困难。

到目前为止,只有印尼斗争民主党已确定将置身政府之外。而在印度尼西亚前进联盟之外的政党,如民族复兴党(PKB)、民族民主党(NasDem)、公正福利党(PKS)和团结建设党(PPP)已经打开了与普拉博沃-吉布兰政府合作的通道。

乌詹说道:“希望尽管公式相同,国会力量同样强大,但普拉博沃-吉布兰能够正确执行职责,制订不伤害人民的政策或法令。”(Irw)



高雄长庚纪念医院
国际医疗中心

牙齿动摇 东倒西歪 该怎么办?

All-on-4 全口快速植牙

全口植牙手术的重大改良技术
无需要额外补骨,快速装上稳定的固定式假牙

✉ imc@cgmh.org.tw

☎ +886-7-7317123 #6150

🌐 <https://www.changung.hospital>

牙周病会导致牙龈萎缩,齿槽骨破坏,最终导致牙齿松动、脱落。
预防牙周病的方法包括保持良好的口腔卫生,
定期到牙医诊所进行口腔检查和清洁,早期发现早期治疗控制牙周病。

术前



可见全口有多处缺牙,仅存的牙齿也因严重牙周病导致齿槽骨严重破坏,咀嚼功能丧失。

专为「ALL-ON-4 全口快速植牙」所设计的植体较传统植体稍长,由植体的长度来取代对植体数量上需求,故可以立即受力,也就是在短时间内将假牙制作完成后,患者即可解决恼人的咀嚼问题。

「ALL-ON-4 全口快速植牙」可避免病人经历多次补骨手术的不适感,相对传统手术,可大幅减少病人的手术伤口和等待时间。

术后



根据力学的原理,在上下颌植入植体,足以承受咬合力又兼具美观的固定式假牙。



详细文章请参阅QR Code